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設問: eモニター制度に会員登録をしたのはいつですか 有効回答者数: 1395名
選択項目 回答件数 割合  
今年の5月21日以前 1186件 85%
今年の5月22日以降 95件 7%
わからない 114件 8%

設問: eモニター制度に会員登録をした理由（きっかけ）で一番近いものを選択してください 有効回答者数: 1395名
選択項目 回答件数 割合  
自分の声を市政に反映
させたいから 427件 31%

満点エコボカードと交
換ができるから 497件 36%

ICHICOポイントと交
換ができるから 86件 6%

友人・知人に勧められ
たから 51件 4%

市公式Webサイトや広
報いちかわで知ったか
ら

244件 17%

市民まつりや市民課で
配布されたチラシで知
ったから

60件 4%

その他（50字以内） 30件 2%

設問: ICHICOについて最初に知ったきっかけを１つ選択してください 有効回答者数: 1395名
選択項目 回答件数 割合  
eモニター制度（eモニ
ター制度のWebページ
や送信されたメール）

284件 20%

広報いちかわ 592件 42%
市公式Webサイト 120件 9%
SNS（LINE・
Facebook・X (旧
Twitter)）

100件 7%

自治会の回覧 24件 2%
駅のポスター 11件 1%
新聞記事 5件 0%
テレビのニュース 5件 0%
加盟店(口コミ・掲示
物・のぼり旗など) 41件 3%

家族、友人、知人から
の情報 104件 7%

その他（50字以内） 31件 2%
知らなかった 78件 6%

設問: ICHICOポイントとの交換が可能になったことにより、以前より積極的にアンケートに回答しよう
と思いましたか 有効回答者数: 1395名

選択項目 回答件数 割合  
思った 334件 24%
以前と変わらない 1061件 76%

設問: eモニポイントとICHICOポイントとの交換をしましたか 有効回答者数: 1395名
選択項目 回答件数 割合  
交換した 163件 12%
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交換していない
（→Q8へ） 1232件 88%

設問: 【Q5で「交換した」と回答した方にお伺いします】
ICHICOポイントと交換しようと思った理由で当てはまるものを全て選択してください（複数回答可） 有効回答者数: 180名

選択項目 回答件数 割合  
満点エコボカードより
も利用しやすいから 109件 61%

地域での買い物などに
利用できるから 119件 66%

その他（50字以内） 7件 4%

設問: 【Q5で「交換した」と回答した方にお伺いします】
実際に交換したICHICOポイントをお店で使用しましたか 有効回答者数: 182名

選択項目 回答件数 割合  
使用した 112件 62%
使用していない 70件 38%

設問: 【Q5で「交換していない」と回答した方にお伺いします】
交換していない理由で当てはまるものを１つ選択してください　 有効回答者数: 1236名

選択項目 回答件数 割合  
ICHICOについて知ら
なかったから 144件 12%

ICHICOが八幡地域限
定だったから 362件 29%

ICHICOで使用したい
店舗が無かったから 102件 8%

ICHICOポイントとの
交換方法がわからなか
ったから

213件 17%

ICHICOポイントの使
用方法がわからなかっ
たから

107件 9%

eモニポイントが不足
していたから 221件 18%

その他（50字以内） 87件 7%

設問: 200eモニポイントと交換できるICHICOポイントとして適切だと思うものを1つ選択してください 有効回答者数: 1342名
選択項目 回答件数 割合  
200 ICHICOポイント 750件 56%
400 ICHICOポイント 469件 35%
その他（50字以内） 123件 9%

設問: ICHICOが今後も継続された場合、eモニポイントとICHICOポイントとの交換についても継続して
欲しいと思いますか 有効回答者数: 1395名

選択項目 回答件数 割合  
思う 849件 61%
思わない（→Q12へ） 170件 12%
わからない（→Q12
へ） 376件 27%

設問: 【Q10で「思う」と回答した方にお伺いします】
継続して欲しい理由で当てはまるものを全て選択してください（複数回答可） 有効回答者数: 847名

選択項目 回答件数 割合  
アンケートを回答する
動機になるから 383件 45%

満点エコボカードより
ICHICOのほうが利用
しやすいから

454件 54%

地域での買い物に
ICHICOを使用したい
から

390件 46%



その他（50字以内） 13件 2%

設問: ICHICOが今後も継続され、ICHICOポイントとの交換も継続された場合、友人や知人に会員登録
を勧めたいと思いますか　 有効回答者数: 1395名

選択項目 回答件数 割合  
思う 837件 60%
思わない 558件 40%
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